



Житель города Киреевск подозревается в применении насилия к сотруднику полиции и его оскорблении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено два уголовных дела в отношении 33-летнего жителя города Киреевск. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, вечером 5 сентября на улице Горняков города Киреевска сотрудники полиции заметили двух мужчин, распивающих спиртные напитки. В ответ на законное требование прекратить нарушение общественного порядка один из мужчин нецензурно оскорбил младшего сержанта полиции, а затем нанес второму полицейскому – сержанту полиции – удар кулаком по голове.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.
Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1164975>